Aufbauanleitung
Modell LCD 2703

Auspackanweisung

Offnen Sie vorsichtig den Karton und legen den Inhalt auf ein Stiick Pappe, um den Untergrund nicht zu beschadigen
Prifen Sie den Inhalt anhand der Packliste auf der nachsten Seite, um sicherzustellen, dass alle Teile unbeschadigt
vorhanden sind. Verwenden Sie keinesfalls defekte oder beschadigte Teile!

Lesen Sie alle Anweisungen sorgfaltig durch, BEVOR Sie mit der Montage beginnen.

Wichtige Sicherheitsinformationen

Montieren und benutzen Sie dieses Teil mit der gebotenen Vorsicht. Bitte lesen Sie die Anleitung vor Beginn der Montage
und befolgen Sie alle darin enthaltenen Anweisungen. Verwenden Sie geeignete Schutzmassnahmen bei der Montage.

Bitte ziehen Sie einen qualifizierten Montagebetrieb hinzu, wenn:
- Sie nicht alles verstanden oder Zweifel an der Sicherheit der Arbeitsumgebung haben
- wenn Sie die Beschaffenheit und/oder Tragfahigkeit Ihrer Wand nicht kennen.

Benutzen Sie dieses Produkt niemals zu anderen Zwecken oder in anderer Zusammenstellung, als hier genannt.
Wirlehnen jede Verantwortung fir Verletzungen oder Schéden ab, die aus falschem Zusammenbau, falscher Montage
oder falscher Verwendung dieses Produktes resultieren!

ACHTUNG!

Diese TV-Halterung muss sicher an einer senkrechten Wand befestigt werden.

Unsachgemasse Installation kann zu Beschadigungen oder gar Verletzungen
WARNING fuhren.

Bendtigte Wasserwaage Kreuzschraubendreher| Schrauben- oder
Werkzeuge 12 mm Bohrer Leitungssuchgerat Steck-Schliusselsatz

Hinweis: Das beigefligte Montagematerial ist nicht geignet zur Verwendung bei
Stahl- oder Hohlblock-Wanden. Sollten Sie spezielles Montagematerial bendtigen,
so hilft lhnen der einschlagige Fachhandel vor Ort weiter.




(1)Wandplatte-a

gy

(4)M4x12 Schraube-e (4)M4x30 Schraube-i (4)M6x12 Schraube-g  (4)M6x35 Schraube-k

(o

(4)M4 Scheibe-t (4)M6 Scheibe-t (4)M4/M6 Abstandhalter-q (4)M5x10 Schraube-j

Wy ""%
My <)

(6)Plastikscheibe-w (6)Wandschraube-v (6)Diibel-x




R

——

ol
]

A
AR e

P &
%O

50mm

w
)
3
=
3




m Montage der VESA100 Platte an ein TV-Gerat

Bei TV's mit gerader Riickwand BeiTV's mit runder Riickwand

“ Montage der VESA200 Platte an ein TV-Gerat

Verbinden der beiden Platten Bei gerader Riickwand Bei runder Riickwand

m Montage des TV's an der Wandplatte und
Verlegen der Anschlusskabel

Danke,dass Sie sich fur unser Produkt entschieden haben!

4

V1.1 June 15th, 2008 All Rights Reserved



